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L'anno duemiladiciotto, il giorno sette del mese di maggio 

alle ore dieci minuti dodici 

7 maggio 2018, ore 10,12 

in Roma, nella Sala Riunioni al primo piano del Palazzo del 

Rettorato, dell’Università degli Studi di Roma “La 

Sapienza”, p.le A. Moro, n. 5, innanzi a me Dr.ssa Angela 

Silvia LUONGO AUDITORE, Ufficiale Rogante della predetta 

Università, sono comparsi i componenti la Commissione 

giudicatrice e precisa-mente: 

- il Dr. Andrea PUTIGNANI, Presidente; 

- l’Ing. Gianluca ZORI, membro;  

- la Dr.ssa Marzia SINISCALCHI, membro.  

Il Dr. Andrea PUTIGNANI, nella sua qualità di Presidente, 

mi chiede di far constatare il proseguimento delle 

operazioni di aggiudicazione da atto in forma pubblico-

amministrativa. 

Tutto ciò premesso, io, Ufficiale Rogante, do atto di quanto 

appresso. 

La Commissione ammette nella sala, previa identificazione, 

il .….omissis….., che chiede di assistere alla presente 

gara per l’Impresa IVS ITALIA SPA. 

Io, Ufficiale Rogante, ricordo ai presenti che nella 

precedente seduta del 28 marzo 2018, la Commissione aveva 

deciso, in considerazione della scadenza dei termini di 

validità delle cauzioni provvisorie prodotte e delle 
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offerte economiche (180 giorni dal termine di presentazione 

delle offerte), di chiedere agli operatori economici 

ammessi, per il tramite dell’Ufficio competente 

dell’Amministrazione, pena l’esclusione, di estendere la 

validità di detti termini.  

Gli Uffici dell’Amministrazione, in ottemperanza a quanto 

deciso dalla Commissione, hanno provveduto ad inoltrare, 

agli operatori sopra elencati, a mezzo pec, le note di 

richiesta prott. nn. 0028922 e 0028926 del 4 aprile 2018. 

Con le succitate note è stata richiesta l’estensione di 

detti termini sino al 30 settembre 2018. 

Il termine perentorio, pena l’esclusione, per presentare 

la documentazione inerente l’estensione dei termini di 

validità delle cauzioni provvisorie e delle offerte 

economiche prodotte è stato fissato, nelle note di 

richiesta, al 18 aprile 2018. 

Io, Ufficiale Rogante, consegno alla Commissione il plico 

prodotto dall’operatore economico IVS ITALIA SPA e la 

Commissione constata che il plico, chiuso e sigillato sui 

lembi di chiusura, è pervenuto nel termine perentorio del 

18 aprile 2018 indicato nella nota di richiesta. Io, 

Ufficiale Rogante, apro il plico, il R.U.P. procede, 

quindi, a siglare, unitamente a me il plico stesso e la 

documentazione prodotta e, constatandone l’esaustività, 

decide di ammettere l’operatore economico IVS ITALIA SPA 
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alla fase successiva della gara.  

Io, Ufficiale Rogante, consegno alla Commissione il plico 

prodotto dall’operatore economico SUPERMATIC SPA e la 

Commissione constata che il plico, chiuso e sigillato sui 

lembi di chiusura, è pervenuto nel termine perentorio del 

18 aprile 2018 indicato nella nota di richiesta. Io, 

Ufficiale Rogante, apro il plico, il R.U.P. procede, 

quindi, a siglare, unitamente a me il plico stesso e la 

documentazione prodotta e, constatandone l’esaustività, 

decide di ammettere l’operatore economico SUPERMATIC SPA 

alla fase successiva della gara. 

Io, Ufficiale Rogante, consegno alla Commissione il plico 

prodotto dall’operatore economico PROGRESSO VENDING SRL e 

la Commissione constata che il plico, chiuso e sigillato 

sui lembi di chiusura, è pervenuto nel termine perentorio 

del 18 aprile 2018 indicato nella nota di richiesta. Io, 

Ufficiale Rogante, apro il plico, il R.U.P. procede, 

quindi, a siglare, unitamente a me il plico stesso e la 

documentazione prodotta e, constatandone l’esaustività, 

decide di ammettere l’operatore economico PROGRESSO VENDING 

SRL alla fase successiva della gara. 

Io, Ufficiale Rogante, consegno alla Commissione il plico 

prodotto dall’operatore economico GRUPPO ARGENTA SPA e la 

Commissione constata che il plico, chiuso e sigillato sui 

lembi di chiusura, è pervenuto nel termine perentorio del 
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18 aprile 2018 indicato nella nota di richiesta. Io, 

Ufficiale Rogante, apro il plico, il R.U.P. procede, 

quindi, a siglare, unitamente a me il plico stesso e la 

documentazione prodotta e, constatandone l’esaustività, 

decide di ammettere l’operatore economico GRUPPO ARGENTA 

SPA alla fase successiva della gara. 

Io, Ufficiale Rogante, consegno alla Commissione il plico 

prodotto dall’operatore economico ORASESTA SPA e la 

Commissione constata che il plico, chiuso e sigillato sui 

lembi di chiusura, è pervenuto nel termine perentorio del 

18 aprile 2018 indicato nella nota di richiesta. Io, 

Ufficiale Rogante, apro il plico, il R.U.P. procede, 

quindi, a siglare, unitamente a me il plico stesso e la 

documentazione prodotta e, constatandone l’esaustività, 

decide di ammettere l’operatore economico ORASESTA SPA alla 

fase successiva della gara. 

La Commissione alle ore 10,25 sospende la seduta e 

l’aggiorna a data da destinarsi. Tutti i plichi presentati 

saranno custoditi a cura dell’Ufficiale Rogante, in luogo 

chiuso a chiave, sito nel Palazzo del Rettorato. 

IL PRESIDENTE 

Dr. Andrea PUTIGNANI 

 

Ing. Gianluca ZORI  
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